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Discovery EU, je partnerstvo malog obima u oblasti sporta, koje ima za cilj da 
poveća osećaj pripadnosti EU među mladima kroz sport, uključujuci ranjive grupe, 
povećavajuci mogućnosti za pokušaj i otkrivanje različitih sportova i podizanje 
svesti o važnosti fizičke aktivnosti, takođe kroz korišćenje digitalnog, u formal-
nom i neformalnom obrazovanju. Na osnovu vodećih ciljeva Plana rada Evropske 
unije za sport (21-24) i prioritetne oblasti „Zaštita integriteta i vrednosti u sportu“, 
ključne akcije „Sport i obrazovanje“, projekat identifikuje 5 glavnih ciljeva:

-- Promovisanje sporta kao efikasnog sredstva za širenje društvene inkluzije, jed-
nakih mogucnosti i fizičke aktivnosti koja poboljšava zdravlje svima u Evropi, bez 
obzira na godine, rasu, etničku pripadnost, društvenu klasu ili pol;

- Suočavanje sa smanjenjem evroskepticizma među mladima, povecanjem znanja 
o Evropi i njenim osobenim sportovima, igrama i vrednostima;

---- Povećanje zajedničkih veština, iskustava i sposobnosti trenera i njihovih organ-
izacija u Evropi za promovisanje šireg spektra sportskih mogucnosti, organizacija 
inkluzivnih sportskih događaja u lokalnim zajednicama sa ciljem promovisanja 
raznolikosti kultura različitih zemalja Evrope;

- Podržati institucije i zajednice uključene u organizaciju evropskih sportskih 
događaja, sa posebnim fokusom na EU nedelju sporta, kreiranje inkluzivnih sport-
skih događaja, uključujući sportske aktere koji su nedovoljno zastupljeni i manje 
angažovani u sportu;



- Osnaživanje trenera, nastavnika, edukatora, volontera i sportskih aktivista da 
sprovode obrazovne programe zasnovane na tehnologiji koji promovišu digitalnu 
mapu, izrađenu kroz ovaj projekat, kao sredstvo za obrazovanje;

Projekat će proizvesti 5 glavnih rezultata, distribuiranih kroz 4 nacionalna i 4 trans-
nacionalna događaja, uključujuci 4 evropske zemlje, koji će uticati na mlade ljude, 
kao i na trenere, nastavnike, edukatore i sportske aktiviste.













Kada je u pitanju kopanje, razmišljajte van okvira i nađite drugu soluciju!

Izađite iz svoje zone udobnosti! Radije igrajte na otvorenom kada je to moguće, i 
neka vaša grupa bude kreativna u prilagođavanju pravila i opreme, oni bi mogli biti 
bolji od vas.

Ne zaboravi! Svi mogu da učestvuju! Uverite se da su pravila fer za sve. Uzmite u 
obzir sposobnosti svojih učesnika i prilagodite opremu po potrebi.



https://discovery-eu.geacoop.org/




















https://erasmus-plus.ec.europa.eu/about-erasmus/what-is-erasmus


“Finansira Evropska unija. Izneti stavovi i mišljenja su, međutim, samo stavovi i 
mišljenja autora(ke) i ne odražavaju nužno stavove Evropske unije. Za njih se ne 
može smatrati odgovornim ni Evropska unija ni organ koji dodeljuje sredstva.”
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